

# 农村五保供养标准十月起提高

集中供养和分散供养每人每年分别提高1200元和700元

本报枣庄9月24日讯(见习记者 杨兵三) 24日,记者从民政部门获悉,枣庄农村五保供养标准从十月起再次提升。

自2013年10月份起,枣庄市农村五保集中供养和分散供养标准将分别由现在的每人每年2800元和2000元提高至每人每年4000元

和2700元。此次关于农村五保的供养标准提升幅度相对于以往提升的幅度较大,集中供养标准较之前的标准提高了1200元,分散供养

标准较之前的标准高了700元。

记者了解到,枣庄市近年来加大改善民生的力度,农村五保供养标准提升比较频繁。2012年

农村五保对象分散供养标准由每人每年1800元提高到2000元,集中供养标准由每人每年2600元提高到2800元。



## 长红枣 熟了

24日上午,山亭区店子镇第二届长红枣文化旅游节开幕,上万亩的红枣吸引了大量的游客前来采摘。据了解,店子长红枣有1600多年的栽培历史,店子镇因此也有“中国长红枣之乡”的美名。工作人员告诉记者,红枣采摘节将持续到10月中旬。

本报见习记者 贾晓雪 本报通讯员 杨和山 摄影报道

## 枣庄“教育警察” 退休教师也有资格担任了

本报枣庄9月24日讯(记者 杨霄) 日前,国务院教育督导委员会办公室印发《中小学校责任督学挂牌督办办法》,责任督学的配置相当于“教育警察”,督导责任区相当于督学的“片儿区”,责任督学每月至少督导一次。

24日,记者从枣庄市教育局获悉,枣庄原有4个督导责任区,是在

2011年11月份进行划分的。但现在有计划将原来的督导责任区进行重新划分,计划划分为7个,同时,各个区(市)也将会根据当地的具体情况进行督导责任片的划分。下一步,枣庄市也会根据具体情况安排督学。对于责任督学人员也计划将从教育在职人员或者内退的教师中遴选,需要有一定的资历和具体的要求。

## 2600万家畜家禽 10月25日前完成疫苗免疫

本报枣庄9月24日讯(见习记者 杨兵三 通讯员 王艳)

秋冬季是畜禽产品消费的高峰季节,也是重大动物疫情的易发高发季节。记者了解到,枣庄市针对秋季重大动物疫病防控主要采取免疫的措施。

为了达到显著的免疫效果,

枣庄市畜牧局要求各级畜牧兽医部门“免疫抗体合格率全年保持在70%以上”,此次免疫将于10月25日前完成。枣庄市预计需要免疫的家禽约2393万羽,牲畜230万头(只)。自9月12日以来,枣庄市累计已免疫家禽178.32万羽、猪12.43万头,牛羊9.36万头(只)。



▶ 置家狂享惠,一次购物两次抽现金

现金  
大奖

活动期间凡在森博家居消费满2000元可获抽奖券一张,4000元两张以此类推!凭抽奖券参与现金抽奖活动!

▶ 购物送大礼,百万豪礼满就送

活动方式  
活动期间  
2013.10.1-10.7

百万  
豪礼

活动期间签单的顾客满额就送,多买多送,买的越多送的越好!

▶ 商家活动,给力十一

活动期间厂家专供支持,精选多款家具套餐优惠  
低至你疯狂。更多劲爆价产品等您来!(详情见店内海报)

 森博国际家居博览中心  
Forest Fair International home Center



地址:市中区建华西路76号 电话:400-0632-789